-Montageanleitung-
Kennzeichenhalter

Harley-Davidson

Teile-Nr.:
-C700-67869-15-



Allgemeine Hinweise!

Wichtige Hinweisel

Diese Montageanleitung ist unbedingt vor Beginn der Einbauarbeiten zu lesen. CSC Ubernimmt keinerlei Haftung fir
Schaden, die durch unsachgemassen Einbau entstehen!

Diese Montageanleitung ist zum Gebrauch durch autorisierte CSC Handler bestimmt.

Zielgruppe dieser Montageanleitung ist in jedem Falle an Harley-Davidson Fahrzeugen ausgebildetes Fachpersonal
mit entsprechenden Fachkenntnissen an Normen und Materialeigenschaften.

Diese Montageanleitung wurde fiir H-D Sportster XL1200 Nightster erstellt und dient als Richlinie. Abweichende Ar-
beitsschritte bei Verbau an anderen Fahrzeugen sind nicht berlcksichtigt.

Montage

Alle Arbeiten sind unter Berlicksichtigung der geltenden Sicherheitsvorschriften durchzufiihren ( z.B. Schutzbrille ).
Das Fahrzeug ist vor Beginn der Arbeiten sicher abzustellen und gegen wegrollen oder umfallen mit geeigneten Mit-
teln zu sichern. Vor Beginn an Arbeiten in der elektrischen Anlage ggf. Batterie abklemmen. Das Bauteil ist eintra-
gungsplichtig. Bitte informieren Sie lhren Kunden hierzu, oder ibernehmen diesen Arbeitsschritt.

Lackieren

Vor einem eventuellen Lackieren, miissen alle CSC Karosserie Komponenten am Fahrzeug auf Passgenauigkeit
( z.B. Anlageflachen/-konturen ) Uberpriift werden.

Mdogliche nacharbeiten ( z.B. Anlageflachen/-konturen nachschleifen ) sollten vor dem Lackieren erfolgen!

Lackieranleitung und entsprechende Hinweise wie Lackierempfehlungen sind als Anhang am Ende der Montagean-
leitung zu finden ( siehe Inhaltsverzeichnis ).

Lackiervorschriften des Lackherstellers unbedingt beachten!

Einbauzeit ( 1 AW = 5 Minuten )

Die Einbauzeit betragt ca. 12 AW, die ja nach Zustand und Ausstattung des Fahrzeugs abweichen kann,

Lackierzeit ( 1 AW = 5 Minuten )

entfallt.

Erforderliches Werkzeug

- Zollwerkzeug

- Torxwerkzeug

- Inbuswerkzeug

- Heissluftgeblase

- Schraubendreher Flach / Kreuz
Zusatzlich:

- Kabelbinder

- Klebeband

- Schraubenkleber (mittelfest)

Montageanleitung Nr.:C700-67869-15 / Stand: 10-2012 RVo

Charlemagne Standard Custom - NeuenhofstraBe 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -130 Fax -135

2




Inhaltsverzeichnis

Kapitel Seite
1. gelieferte Bauteile 4
2. Montage 6

Montageanleitung Nr.:C700-67869-15 / Stand: 10-2012 RVo

Charlemagne Standard Custom - Neuenhofstrafe 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -130 Fax -135

3




gelieferte Bauteile

A

Charlemagne Standard Custom - Neuenhofstrafle 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -130 Fax -135




Montageanleitung

~

A =1 X Grundplatte

B =1 X Tragerarm

C =1 X Tragerkreuz

D =1 X Abschlussrahmen

E = 1 X Befestigungsmutter Steckachse

F = 4 X Senkschraube M6x10 DIN 7991A2

G = 2 X Pilzkopfschraube M6x6 DIN 7380A2
H =1 X Zylinderschraube M6x12 DIN6912A2

| =2 X Lotverbinder P11101 rot

J = 2 X Befestigungsmutter 5/16“-18

K =1 X Klettband 100mm

L =1 X Micro LED Nummerntafelbeleuchtung
M = 3 X Senkkopfschraube M4x6 DIN 7991 ZNS

N = 1 X Beleuchtungsdistanzstiick

Teilegutachten

Montageanleitung Nr.:C700-67869-15 / Stand: 10-2012 RVo

Charlemagne Standard Custom - NeuenhofstraBe 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -130 Fax -135




Montageanleitung

- Tragerarm und Tragerkreuz geman Abbildung zusammenste-
cken und mit mitgelieferter Inbusschraube verbinden. Inbus-
schraube zuvor leicht mit Schraubenkieber bestreichen

(Abb 1.)

- Grundplatte gemaf Abbildung bohren, hierzu 4 Locher mit
6,5mm (Befestigung) und 1 Loch (Kabeldurchfihrung) mit 4mm : Asy 65mm
bohren Nur die Befestigung der Grundplatte mit diesem Loch- b 3 /

/..' G.S;Tmy.r

6.5mm

bild ist zugelassen! {Abb.2)

6.5mm

- Bohrldcher auf der Riickseite der Grundplatte entgraten
(Abb. 3)!

- Grundplatte auf Tragerkreuz auflegen. Mit mitgelieferten
Senkkopfschrauben Grundplatte an Tragerkreuz befestigen.
Schrauben zuvor leicht mit Schraubenkleber bestreichen. Lo-
ses Kabelende der Kennzeichenbeleuchtung durch das 4mm
Loch fuhren, Kabel durchziehen geman Abbildung verlegen
(Abb. 4).

Montageanleitung Nr.:C700-67869-15 / Stand: 10-2012 RVo

Charlemagpe Standard Custom - Neuenhofstrafle 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -130 Fax -135

6




Montageanleitung

- Kennzeichen von oben in die daflir vorgesehene Nut einfiih-
ren. Hierbei darauf achten, dass das Kabel der Kennzeichen-
beleuchtung nicht beschadigt wird.(Abb. 5)

- Kennzeichenbeleuchtung mit mitgelieferten Schrauben und
Beleuchtungsdistanzstiick als Unterlage an den daflr vorgese-
henen Lochern im AbschlufRrahmen befestigen, Schrauben zu-
vor mit Schraubenkleber bestreichen.

(Abb. 6)

- Abschlussrahmen mit mitgelieferten Befestigungsschrauben
von hinten an der Grundplatte befestigen. Schrauben zuvor
leicht mit Schraubenkleber bestreichen (Abb.7)

Achtung!: Amtliche Kennzeichen sind Stanzteile, deren Aus-
senmalfe je nach Fertigung unterschiediich sein kdnnen. Soll-
ten sich die Gewinde der Befestigung des Abschlufirahmens
nicht einwandfrei erreichen lassen, Kennzeichen aus Fihrung
entnehmen und Kante des Kennzeichens (oben & unten!) ent-
sprechend nacharbeiten (feilen).

- Durchgeflihrtes Kabel in die Nut im Tragerarm einlegen. Nut
mit Textilband (0.4.) verschliessen. Alternativ Kabel mit Heis-
skleber oder Kabelbinder fixieren (Abb. 8)

Montageanleitung Nr.:C700-67869-15 / Stand: 10-2012 RVo

Charlemagne Standard Custom - Neuenhofstrae 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -130 Fax -135

7




Montageanleitung

- Am serienmassigen Fahrzeug: Sicherungsclip aus Nut in der
Steckachse ausziehen. Befestigungsmutter der Steckachse 16-
sen, Mutter und Beilagscheibe entnehmen (werden nicht wie-
derverwendet) (Abb. 9).

- Mitgelieferte Mutter fiir Steckachse am Bund mit Fett bestrei-
chen um Beschadigungen am Eloxal zu verhindern (Abb.10).

- Vorbereiteten Kennzeichentréger auf Steckachse aufschie-
ben. Hierbei darauf achten, dass die Verdrehsicherung in die
Nut der Schwinge eingesetzt wird. Mutter der Steckachse mit
werksmassig angegebenen Drehmoment befestigen (Abb.11).
- Hierbei den Kennzeichenhalter, Im Rahmen der Verdrehsi-
cherung noch oben verdrehen.

- Serienmassigen Sicherungsclip in Nut in der Steckachse ein-
setzen (Abb. 12)

Montageanleitung Nr.:C700-67869-15 / Stand: 10-2012 RVo

Charlemggne Standard Custom - Neuenhofstralle 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -130 Fax -135

8



Montageanleitung

-> Ab hier: Nur Sportster Fahrzeuge!

- Sitzbank demontieren, und Stecker der Kennzeichenbeleuch-
tung trennen und Kabel ausfédeln (Abb. 13)

- Obere Befestigungsschraube der Innenverkleidung am hinte-
ren Fender l6sen und entnehmen (Abb. 14)

- Befestigungsschrauben der Innenverkleidung (rechts und
links) l6sen und entnehmen (Abb. 15)

- Innenverkleidung / Kennzeichenhalter (Serie) mit Verstei-
fungsblech aus dem hinteren Fender entnehmen. Kabel der
Kennzeichenbeleuchtung aus Halterungen entnehmen.

(Abb. 16). Serienmaéssiges Versteifungsblech von Kennzei-
chenhalter trennen und wieder an originaler Position montieren.
Hierzu mitgelieferte Befestigungsmuttern in passender
Zolldimension verwenden.

Montageanleitung Nr.:C700-67869-15 / Stand: 10-2012 RVo

Charlemagne Standard Custom - Neuenhofstrale 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -130 Fax -135

9



Montageanleitung

- Kabel der serienmaRigen Kennzeichenbeleuchtung gemafn
Abbildung trennen (Abb.17)

- Serienmdssigen Kabelbaum von Steckverbindung unter der
Sitzbank ausgehend in Richtung Schwinge / Bremsanker ver-
legen und mitgelieferten Lotverbindern mit Kabel der Kennzei-
chenbeleuchtung verbinden. Hierbei auf Polaritat achten!
(Abb.18)

- Stecker der Kennzeichenbeleuchtung mit Fahrzeugkabel-
strang verbinden und Kennzeichenbeleuchtung auf Funktion

Schwinge befestigen (Abb. 19)
Achtung!: Auf ausreichende Freigangigkeit des Kabels im Be-
reich der Schwingenlagerung achten.

- Serienmassigen Ruiickstrahler von Originalhalterung trennen
und mit Klettband (0.8.) an der Unterseite des neuen Kennzei-
chenhalters positionieren. Dieser Arbeitsschritt gilt sinngeman
fur alle Fahrzeuge, an denen der seitliche Kennzeichenhalter
angebracht wird.

In jedem Fall ist ein Riickstrahler vorschriftsméssig am
Fahrzeug anzubringen!

Das Bauteil ist eintragungspflichtig!

i

Montageanieitung Nr.:C700-67869-15 / Stand: 10-2012 RVo

Charlemagne Standard Custom - Neuenhofstrafe 160 - D - 52078 Aachen - Tel. 0241/5688 -130 Fax -135

10



